LEEEA MIWMIEERES]
()EIE R = (I % -
(b)Y B B E A B oy e N — R A B B8 - st —Eay i B B E i B e s —
Ay B i B B 3y
B4 = 247, 475,756 ,---, 824 giiE—(EFF S HEEREF] -
(VeA5ERk LAl 5 247 , 475, 756 -+, 824 thify--- > {EE iU 247 555 824 > JAFH = (EHE AR 6 ~ 7~ 8 B
T (757)
(2% S ForfE— R EMHERED 2 SRR - HEEH S 0 & 111 (B BT HIHEEETRE) - (8 97)



255 (a, ) iR 8, =2, @, =-1+a,+2|a,+2n (n>1) > ¥FI(b,) EH D, =2a, +2n -

(L) EEHEG (b, ) BEABT NN - (74)
()85 (a,) FEFE/ TR —IE? FERRIHEH - (8 4)



34008 - AABC HYTHEL B ~ C W THIRE KA E (R iy - HEuE A nIEE) « olF I RBUEEHE BC #YhE M -
CACRE EBRENE S HEA KEE) (10 )

[fEA]

9] :



A RMVEALE ¢ LTS AT (EIEES A - 53— (HTEES B A BB E) - (EaR D= a2 2 = fHTEES C
N -
(V4T FE > B %L A ASBH40H By - By i Fl AABC~AAB/C1~AAB,C, » 3351 /ABB = /AC,C = (6 4)
(2EFEH C ~ Cr~ Cu=BhFktg - (7))




I TIE - B BRI FE BN EI4EHE By ~ By ~ Bs =EiH AABC~AAB;C1~AAB,C; ~AAB;C; >
I C~ Cy~ Cy~ CaVUBLEEE[E - (7 4))

A




58— nxn(n22)y 583 > —FtaitaHVBR P AR A A M - HEZe BRI /R @ A8 5-1 Ky 4x4

TR — Fa’ﬁz‘f‘*?lkﬁb °

PR B E R - Ry EFOR o Al 1515 TR R (0, 0) 0

rEEI(EJ:?ﬂ%Jé%)J el 5-3 AR T2, 3) ¢

i -

1)

;_

REfE] -

=y =)
Tt
14

(24)

(3.4)

(4.4)

A IREEf—

1.1

(1.2)

(1.3)

(1.4)

(2.1)

(2.2)

(2.3)

(2.4)

3.1)

(4.1)

(3.2)

(4.2)

(3.3)

(4.3)

(3.4)

(4.4)

5-2

{E 57 IR IR R E CHY TIPS RIR]) § 54

(2.3)

(2.4)

(3.3)

(3.4)

5-3

 BESR AT RS EER A ® 2 (6 57)

(2)>#|E'EI#AE' 7 7151/—1—!‘:‘1:&315

AT

(1.2)

L3

(14)

(22)

(23)

(24)

3.2

3.3)

34

(4.1)

(4.2)

(4.3)

(4.4)

(4.5)

(4,6)

(4.7)

(5.1)

(5.2)

(5.3)

(5.4)

(5.9)

(5.6)

(6.7)

(6.1)

(6.2)

(6.3)

(6.4)

(6.5)

(6.6)

(6.7)

(7.1)

(7.2)

(7.3)

(7.4)

(7.9)

(7.6)

(7.7)

(3)—Fd

GiE 6x6 Y JTHEFR

REARIFT A T EE R ? (7 97)

1.1)

(1.2)

(1.3)

(1.4)

(1.5

(1,6)

21)

(22)

(23)

(24)

(2.9)

(2,6)

D 1)\

D 9\

D 2\

D N1\

D\

D 0\

PEREE? (7 57)

6

s N REMCE] -

sy

FEEYR

B RAVEREA] DUE R 2x 2V TP VU G R 2REE ( » gse R R PO(E s H B & i
A 5-2 © /T VUITHERIRAL

HHEH



6.5 f(MFE 1+22+ 3B +4%+ . +n" 2 {EfrE -
BHERIERE n - BEEEf(n+T) = f (IR NEREL T EF 5 f () "1 -
B o) BB %5 9(1) =5, 0(2)=3,9(3) =8, 0(4)=3,4(5)=5,4(6)=3,0(7) =8,9(8)=3,9(9) =5, (10) =3,
9(11)=8,9(12) =3 - ¥E—EEAEER5,3,8, 3% 4 (HE > staTA gAY A 4 -
(WK ()~ 1(9)~ F(12)~ F(17) ~ FA9Z[E? (10 %))
(250K f (nAYAEREH - (10 57)



